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Készült: Balatonlelle Város Képviselı-testületének 2010. június 29-i rendkívüli ülésérıl, 
amelyet a Polgármesteri Hivatal dísztermében tartottak. 
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Somogyvári László  alpolgármester 
Ignácz János   képviselı 
Koroknai Viktor  képviselı 
Lendvai Attila   képviselı 
Miseta Zoltán   képviselı 
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Bór Norbert   képviselı  
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Meghívottak:  Dr. Mandik Enikı  jegyzı 

Szabó Józsefné  irodavezetı 
Bısze István   irodavezetı, jkv.vez 

 
Megjelent érdeklıdık száma: 0 fı. 
 
Kenéz István polgármester köszönti a testületi tagokat és a megjelenteket. 
A testület nyilvános rendkívüli ülését 15.05-kor megnyitja.   
Megállapítja, hogy a képviselı-testület határozat képes, mert 14 tagja közül 8 fı jelen van. 
A polgármester elmondja, hogy a kiküldött napirenden kívül új napirendet nem vesznek fel. 
„Katasztrófa sújtotta települések megsegítése”. Képviselıi indítványra hívtuk össze ezt a 
rendkívüli ülést az árvízkárosultakkal kapcsolatosan. Szücs Lászlót kérném –mivel ı adta be 
a képviselıi indítványt-, hogy pár szót errıl szóljon.  
 
Szücs László képviselı: Az ország valamennyi lakosát megdöbbentette, hogy milyen 
katasztrófa érte az országot az árvizektıl az orkánokig. Településeket érintı olyan 
problémák halmozódtak fel, amihez országosan számtalan felhívás érkezett. Én úgy 
gondolom, hogy Balatonlellének is meg kell találni a módot, hogy a katasztrófa súlytotta 
települések megsegítésére tegyünk ajánlatot. Tehet az önkormányzat is, de én elsısorban 
saját elhatározásomból egy havi tiszteletdíjam felajánlásához kérném azon képviselık 
hozzájárulását, akik ezt vállalják. Kérjük a jegyzıasszonyt, hogy fogalmazza meg, hogy 
milyen módon tudjuk eljuttatni a felajánlást az önkormányzati szövetségnek. 
 
Szücs Orsolya képviselı 15:07-kor megérkezett az ülésre, így a jelen lévı képviselık 
száma 9 fı.  
 
Kenéz István polgármester: Mindenkinek saját magának kell nyilatkoznia a tiszteletdíjáról, 
hogy hozzájárul ahhoz, hogy direkt arra a számlaszámra legyen átutalva az összeg. 
 
Witzmann Mihály képviselı: Gyakorlatilag az elsı két napirendi pont két hasonló 
témakörrel foglalkozik. Igaz, hogy egymással összefüggı, de mégis különálló beadvány 
érkezett ezekkel kapcsolatban. Egyik a katasztrófa súlytotta települések megsegítését 
taglalja –amit társkezdeményezıként jómagam is aláírtam-. Ezen kívül a városunkban 
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mőködı egyik politikai szervezet is megbízott azzal, hogy a szélsıséges idıjárás okozta 
károk enyhítése érdekében egy beadvánnyal éljünk. Azt szerettem volna kérni az ügyrendi 
hozzászólásom kapcsán, hogy mindkét napirendet –amennyiben ezzel a képviselı-testület 
egyetért- egy napirendként taglaljuk. 
 
Kenéz István polgármester: A levélbıl nem volt egyértelmő, hogy esetleg a helyi károk 
enyhítése érdekében vagy az országos dologhoz tudnánk csatlakozni. Egyetértek vele, hogy 
a két napirend egy napirendként legyen tárgyalva.  
A polgármester kéri a képviselıket, hogy aki ezzel egyetért, az igen gombbal jelezze.  
 
Megállapítja, hogy a képviselı-testület 8 igen szavazattal, 1 nem szavazat ellenében 
Witzmann Mihály javaslatát elfogadta. 
 
Nagy László képviselı 15:12-kor megérkezett az ülésre, így a jelen lévı képviselık száma 
10 fı.  
 
A polgármester kéri a képviselıket, hogy aki egyet ért a módosított napirenddel –
értelemszerően a napirendek számozása változik-, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselı-testület 10 igen szavazattal, egyhangú szavazással az 
alábbi napirendet elfogadta el: 
 
1.) „Katasztrófa sújtotta települések megsegítése”.  

 
Elıadó:   
         (szóbeli elıterjesztés) 

 
2.) Vis maior támogatás igényléséhez szükséges testületi határozat meghozatala. 
 

Elıadó:  Kenéz István polgármester 
         (írásos elıterjesztés) 
 
3.) Likvidhitel meghosszabbítása. 

 
Elıadó:  Kenéz István polgármester 
           (írásos elıterjesztés) 

 
 
1.) „Katasztrófa sújtotta települések megsegítése”.  

 
Kenéz István polgármester: A város területén a megsegítés folyamatban van. Bıny 
településre Balatonlellérıl adományok győjtése és eljuttatása -mosószer, élelmiszer, ruha- 
vonatkozásában megtörtént. Felsızsolca számára is adományokat győjtenek. A 
Vöröskereszt is győjtési akcióba kezdett. 
Én a magam részérıl a képviselık tiszteletdíjának összegével hozzájárulok a 
kezdeményezéshez. 
 
Witzmann Mihály képviselı: Sajnos olyan természeti károk súlytották az országot -
Balatonlellét is-, amik indokolják ezt a fajta magatartást a képviselı-testület és a 
városvezetés és minden olyan szervezet részérıl, ami valamilyen formában tenni akar. Én 
kigyőjtöttem, hogy melyek azok a szervezetek akik győjtenek. Esetleg errıl kiválaszthatjuk, 
hogy melyek azok a bankszámla számok, amire lehet utalni. Magam nevében az egy havi 
tiszteletdíjamról teljes mértékben kész vagyok lemondani.  
Van egy más kezdeményezés is Dr Gémesi György részérıl –Magyar Önkormányzatok 
Szövetségének az elnöke- amiben szintén kéri a támogatást. Többféle adományozási 
lehetıség is van. 
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A másik motiváció, hogy Balatonlellén is igen komoly károkat okozott a szélsıséges idıjárás. 
Személy szerint olyan javaslattal élnék, hogy 2010 évi augusztus 20.-i tőzijáték 
rendezvényre szánt 500.000.-Ft-os összegtıl illetve a rendezvénytıl tekintsük el és 
helyezzük el ebbe az alapba. A másik része a képviselıi felajánlásból tett összeg. A kettı 
együtt elég tekintélyes pénzösszeg. Az egyik része menne a helyi károk enyhítésére, a 
másik része Borsod megyében a károk elhárítása érdekében. Hogy helyben hogyan tudjuk 
ezeket a károkat enyhíteni vagy hogyan tudjuk ezek jövıbeni bekövetkezését csökkenteni, 
ezt úgy képzelem, hogy a VÜSZ –t próbáljuk olyan eszközökkel, berendezésekkel ebbıl az 
összegbıl felszerelni –nagy teljesítményő szivattyú, láncfőrész-, vagy a tőzoltóságnak adni 
az összeg egyik részét –mivel a katasztrófa esetén ık is kiveszik a részüket-. 
 
Kenéz István polgármester: A költségvetésben nincs 500.000.-Ft a tőzijátékra elkülönítve. 
Ennek fele vagy még annyi sem, amit erre a célra el tudunk különíteni. Mindkét szervezet 
rendelkezik az említett eszközökkel. A 2.) napirend tárgyalásánál a helyi dolgok kezelésérıl 
tárgyalunk. Egy vállalkozó esetében történt nagyobb kár helyben. Balatonlelle 
vonatkozásában mind a tőzoltók, mind a város nagyon gyorsan a problémát kezelni tudta. 
Napokon belül a rend helyreállt, a keletkezett károk elég komolyak. A biztosítókkal is történt 
egyeztetés, a végsı kimenetelt nem tudjuk, de ennek függvényében kellene a helyi dolgokat 
kezelni.  
 

Szücs László képviselı: Országosan a vis maior támogatást azért találták ki, hogy az 
önkormányzatoknak amennyiben olyan elemi káruk van és olyan eszközbázisra és egyébre 
van szükség, ebbıl fedezhetı legyen. A felajánlott összeg teljes egészében a kárt 
szenvedett önkormányzatok megsegítésére menjen. A vis maior beadásával élni kell. Én 
nem tudom egy lapra helyezni a Balatonlellén történt károkat azokkal a katasztrófa képekkel, 
amiket nap mint nap láttunk a televízióban. 
 
Szabó György képviselı 15:26-kor megérkezett az ülésre, így a jelen lévı képviselık 
száma 11 fı.  
 
Witzmann Mihály képviselı: Természetesen annyit javaslok amennyi van ebben a 
keretösszegben, nem a pénzösszegen van a hangsúly, hanem az elvi támogatási forrás 
megjelölésén. 
A VÜSZ igazgató úrral beszéltem és ı mondta, hogy nagy teljesítményő szivattyúval nem 
rendelkeznek, de elfogadom a véleményedet. A kár az kár és annak a legfontosabb éppen 
akit érint. Ha lehetıségünk van az itt keletkezett károk enyhítésére vagy csökkentését, akkor 
mindenképpen pozitívum.  
Én el tudom fogadni a vis maior-os igénylést is. Amit most döntünk, hogy utaljuk az biztos, a 
vis maior alappal kapcsolatban nem tudjuk mekkora összeg illet meg minket.        
 
Szentesné Szekér Piroska képviselı: Örülök neki, hogy felmerült a tisztelet díj átutalás. 
Nagyon nagy segítség lesz azoknak akiknek a házuk odaveszett. A magam részérıl én is 
egy havi tiszteletdíjamat felajánlom. 
A Vöröskereszttel is győjtést szervezünk. Holnap és holnap után délután várjuk a 
felajánlásokat. 
Olyat is eltudnánk képzelni, hogy kiválasztanánk egy települést és konkrétan a Vöröskereszt 
által összegyőjtött dolgokat, illetve a pénzzel egy települést segítenénk.  
Egyetértek. A VÜSZ a saját költségvetésébe tervezze be és ami szükséges azt meg kell 
venni. 
 
Miseta Zoltán képviselı: A tőzijátékos kérdés nálunk is lehetséges. A tiszteletdíjjal 
kapcsolatban, nincs mindenki jelen. Így olyan döntést nem tudunk hozni, hogy mindenki 
lemond a tisztelet díjáról. Úgy látom mindenkibe bent van a segítı szándék. 
Ha ezt nettó összegként felveszik a képviselık, oda adják ahova akarják. A másik lehetıség 
az utalás. Inkább azt kellene megvizsgálni, hogy ennek felét ne kellene elfizetni járulékokra. 
Ha a következı havi tiszteletdíjat nem számfejtik le, azt át lehet csoportosítani a személyi 
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jellegő kiadásokból olyan kiadási oldalra, ahonnét közterhek nélkül lehet továbbvinni. Ennek 
az a lényege, hogy megduplázódik a pénzügyi segítség. 
 
Kenéz István polgármester: Próbáltunk ennek utána nézni, sajnos ez a fajta elképzelés 
nem mőködik. Számfejteni kell és a járulékokat ki kell utána fizetni. 
 
Dr Mandik Enikı jegyzı: Én jó ötletnek tartom amit elmondtatok. Amit tőzijátékra szánt az 
önkormányzat azt lehetne olyan dolgokra fordítani mit a helyi károk.  
A képviselıi tiszteletdíjról miután mindenkinek önállóan kell rendelkezni, számfejteni kell, de 
a legjobb megoldás a célzott támogatás. Le számfejtjük a tiszteletdíjat, mindenki becsatolja a 
nyilatkozatot a pénzügyi osztályra, hogy nem saját számlára kéritek. A pénzügy a 
meghatározott számlára utalja. 
 
Somogyvári László alpolgármester: Egyetértek az itt elhangzott támogatási formákkal, 
egyrészt, hogy a képviselık felajánlják egy havi tisztelt díjukat, más felöl, hogy a tőzijátékra 
szánt összeghez csatlakozzunk. Maga a tőzijáték 350.000.-Ft szokott lenni, ezzel kellene 
támogatni. 
 
Szabó György képviselı: Bennem az fogalmazódott meg, hogy ha a nagy kalapba tesszük 
akkor a bruttó összeg marad-e meg? Ha ott sem marad meg a bruttó összeg, akkor célzottan 
érdemes odaadni. Ha helyben költjük el akkor nem a VÜSZ-t kellene megbízni, hanem a 
helyi katasztrófa szakértınket a helyi tőzoltóságot egy konzultációra hívni. 
 
Szücs László képviselı: A vis maior kérdés megoldja az itteni károk enyhítésétt akkor 
hagyjuk ki a VÜSZ-t meg a tőzoltóságot. 
Egyetértek vele, hogy átcsoportosítással a tőzijátékra fordított összeget használja fel, 
nevezze meg. Ettıl fontosabbnak azt találom, hogy itt a képviselı-testület röviden 
fogalmazza meg szándékát, hogy kifejezi szándékát szolidáris katasztrófa károk 
enyhítésében és személyes felajánlás tett a tiszteletdíjának a felajánlásával. Név szerint 
vagy a jelen lévık felajánlják. Legalább ezt kérem határozati javaslatban foglalni.  
 
Kenéz István polgármester: A nyilatkozat megfogalmazását megtesszük. A vis maior 
kérdés nem olyan egyszerő. A vis maior keretet gépek és eszközök vásárlására nem lehet 
használni. Az önkormányzati tulajdonokban történt károk enyhítésére lehet ezt beadni illetve 
azokra az épületekre amikre az önkormányzatnak biztosítása volt. Ez a keret közel 2 M Ft 
összeg. Más kárt nem valószínő, hogy megtérít a biztosító, mert a vihar miatt dıltek ki a fák. 
Azt kell eldönteni, hogy mindenki a nettó összegét át kívánja utalni. Aki így dönt azoknak 
megcsináljuk a nyilatkozatot és megmondja melyik településnek kívánja átutaltatni.  
  

Witzmann Mihály képviselı: A polgármester úr vis maior támogatásával is egyetértek és a 
jegyzı asszony által elmondottakkal is. Ha jól értettem az arról szólt, hogy egyénileg 
mindenki meghatározza, hogy melyik településnek vagy szervezetnek utaljuk át az egy havi 
tiszteletdíjunkat, illetıleg a tőzijátékra szánt összeget a tőzoltóság támogatására szánjuk. 
Akkor az nem lövi ki a vis maiort ebben a formában. 
 
Miseta Zoltán képviselı: Nem mindegy, hogy ez 1 Ft vagy 2 Ft. Tudni kell, hogy ez úgy 
mőködik, hogy azt számfejtik amit a hivatal mond a MÁK számára. Ha min írunk egy 
lemondást a díjunkról, akkor elképzelhetı, hogy ebben az esetben nem kerül számfejtésre. A 
gazdasági irodavezetı is ezt mondta. Tudomásom van róla, hogy hasonlóképp más 
önkormányzatok laptopot vettek a képviselıknek.   
 
Dr Mandik Enikı jegyzı: Kora délután beszéltünk a MÁK-kal. Amit ık számfejtenek azt mi 
kötelesek vagyunk kifizetni, ti pedig rendelkezhettek másként. A lemondás azt jelentené, 
hogy a képviselı-testület minden tagja nyilatkozik, hogy ı lemond a tisztelet díjáról. Ezek 
személyi jellegő kiadások ezeket nem lehet átcsoportosítani a dologi kiadásokba csak 
képviselı-testületi határozattal. Tehát ez a költségvetés módosításával jár. Ezt úgy lehetne 
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megoldani, hogy adott képviselı lemond a tiszteletdíjáról adott hónapban, ne kerüljön 
számfejtésre. Ez benne marad egyesével a személyi jellegő kiadásainkban. Utána a 
személyi jellegő kiadásainkat egy határozattal, költségvetés módosítással átrakjuk a 
dologiba és ott rendelkezhet a testület egy összegben. Vagy mindenki a saját összegérıl azt 
mondja, hogy ide és ide utaljuk, de ezt is határozatban kell kimondani. 
Azt mindenki szeretné, hogy a szándékát demonstrálja, hogy Balatonlelle város képviselı-
testülete szolidáris azokkal a településekkel, akiket nagyon nagy kár ért. Rendelkezik 
mindenki, hogy kinek szeretné átutalni. Ha errıl meg van a rendelkezés és mindegy, hogy 
nettó vagy a dologi átcsoportosítással, de ezt tudjuk egy közlemény rovatban az utalásban 
melléírni. 
A másik fajta határozat arról szólna, hogy a helyi vihar károkra mit különít el a testület. A 
tőzijátékra felajánlott pénzösszeget bent hagyja a költségvetésben a helyi viharkárokra, vagy 
megelızésre átutalja a tőzoltóságra. 
 
Szentesné Szekér Piroska képviselı: Ha egy települést meg tudnánk határozni annak 
jelentıs segítség lenne.  
A tőzoltóság helyett ez az összeg inkább a VÜSZ-nél maradjon, az többet profitálna belıle.   
 

Több hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselıket, aki egyetért azzal, hogy a 
képviselı-testületi tagok nyilatkoznak arról, hogy mindenki egy havi saját tiszteletdíjáról az 
önkormányzat javára lemond azzal, hogy arra a bankszámla számra utalja át az 
önkormányzat, amelyet a képviselı megjelöl, az igen gombbal jelezze. 
 
A polgármester megállapítja, hogy a képviselı-testület 11 igen szavazattal, egyhangú 
szavazással az alábbi határozatot hozta: 
 

79/2010.(VI.29.) számú határozat 
 
Balatonlelle Város Képviselı-testülete szolidaritását 
fejezi ki az árvízkárosult, illetve az utóbbi idıben 
viharkárt szenvedett településekkel. Ezért a fent 
említett települések megsegítésére a képviselı-
testületi tagok úgy nyilatkoznak, hogy egy havi saját 
tiszteletdíjúkról az önkormányzat javára 
lemondanak azzal, hogy felkérik a hivatalt, hogy az 
általuk a lemondó nyilatkozatban megjelölt 
bankszámlára az általuk felajánlott összeget utalja 
át. 
 
Felelıs: Kenéz István polgármester    
Határidı: értelem szerint 

 
 
A polgármester elmondja, hogy természetesen ez a lehetıségektıl függ, hogy a bruttó vagy 
nettó bér lesz. 
 
Dr Mandik Enikı jegyzı: A határozati javaslatban az kellene, hogy szerepeljen, hogy 
szolidális ezekkel a településekkel ezért a képviselı-testület felajánlja egy havi tiszteletdíját. 
Aki felajánl és lemond a hivatalra ruházza át, hogy ennek a módját kidolgozza.  
Amikor ez lehetséges és tudjuk, hogy nettó vagy bruttó összegben, akkor vissza kell kerülni 
a testület elé és akkor dönthettek. Ha nem tud idekerülni, akkor mindenki nyilatkozik, hogy 
hová szeretné. 
   
Kenéz István polgármester: Most forintálisan ne határozzuk meg, hogy a tőzijátékra 
elkülönített keretösszeget technikai eszköz vásárlására a VÜSZ részére adja át a testület. 
Aki ezzel egyetért, az igen gombbal jelezze.  



6 
 

 
A polgármester megállapítja, hogy a képviselı-testület 10 igen szavazattal, 1 nem szavazat 
ellenében az alábbi határozatot hozta: 
 

80/2010.(VI.29.) számú határozat 
 
Balatonlelle Város Képviselı-testülete a tőzijátékra 
elkülönített keretösszeget technikai eszköz 
vásárlására a VÜSZ részére átadja.  
 
Felelıs: Kenéz István polgármester    
Határidı: értelem szerint 

 
 
2.) Vis maior támogatás igényléséhez szükséges testületi határozat meghozatala. 
 

Elıadó:  Kenéz István polgármester 
         (írásos elıterjesztés) 
 
Kenéz István polgármester: Az elıterjesztésben van egy 1.970.000.-Ft-os keretösszeg ami 
a felmérések alapján a teljes károk összegét teszi ki. Ebbıl saját forrásból mindegy 25%-ot 
az önkormányzatnak saját magának kell biztosítani. Egyéb forrásokból a biztosító 
társaságokkal való tárgyalás során olyan ígéret volt, hogy az intézményeknél a biztosító a 
károk megtérítésére lehetıség van. Ez folyamatban van. Arról kell dönteni, hogy a képviselı 
testület ezt az összeget a vis maior keret kiegészítésével erre a célra fordítja. 
Szabadtéri színpad fedésére 300 e Ft, a szabadtéri színpad Mővelıdési Ház bádogozása 
400 e Ft, a temetı ravatalozó tetıszerkezete 300 e Ft, a harangláb bádogozás a külsı 
temetınél 500 e Ft, a Hivatal tetıszerkezetében 40 e Ft, VÜSZ mőhely tetejének 
megbontása 30 e Ft. Így jött ki összességében ez az összeg. A biztosító a múlt hét végén a 
károkat felmérte és a katasztrófa védık is végigjárták a területeket és jegyzıkönyvet vettek 
fel. A határozati javaslatot kellene most elfogadni ahhoz, hogy a vis maior igényléshez a 
testületi határozatot el tudjuk küldeni.  
 
Hozzászólások:   
 
Lendvai Attila képviselı: A vis maior támogatás igényléséhez kell az, hogy a helyreállítás 
várható befejezési ideje mikorra várható. Gondlom, hogy egy része folyamatban van. Van 
ami már be is fejezıdött és vannak olyanok amik még forrásra várnak és még a fıszezon 
elıtt helyreállításra is kerülnek.   
 
Kenéz István polgármester: A lehetıségekhez mérten megpróbáljuk folyamatosan javítani 
a károkat.  
 
Több kérdés nem lévén a polgármester kéri a képviselıket, hogy aki egyetért a határozati 
javaslattal, az igen gombbal jelezze. 
 
A polgármester megállapítja, hogy a képviselı-testület 11 igen szavazattal, egyhangú 
szavazással az alábbi határozatot hozta: 
 

81/2010.(VI.29.) számú határozat 
 
Balatonlelle Város Önkormányzata a vis maior 
tartalék címen támogatási igényt nyújtott be az 
Önkormányzati Minisztériumhoz. 
A károk helyreállításának ( költségvetés alapján ) 
tervezett összköltsége: 1.970.000 Ft. 
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Balatonlelle Város Önkormányzatának Képviselı-
testülete úgy határozott, hogy a   helyreállítás 
összköltségének fedezetét csak részben tudja 
biztosítani. 
A testület nyilatkozik arról, hogy a káreseménnyel 
érintett vagyonelemek az Önkormányzat tulajdonát 
képezik. 
A bekövetkezett káreseménnyel kapcsolatban az 
Önkormányzat biztosítással rendelkezik. 
 
Biztosító társaság neve: 
Groupama Garancia Biztosító Zrt. 
Biztosítás szerzıdés száma: 
Vagyon: 648501138 
Felelısség: 649522364 
A testület a saját forrás összegét a 81/2010.(VI.29.) 
számú határozatával biztosítja. 
 
Felelıs: Kenéz István polgármester  
Határidı: azonnal 

 
 
 
3.) Likvidhitel meghosszabbítása. 

 
Elıadó:  Kenéz István polgármester 
           (írásos elıterjesztés) 

 
Kenéz István polgármester: Likvidhitelünk augusztus 26.-al lejár, a tovább folytatáshoz 
kellene testületi döntés.  
 
Witzmann Mihály képviselı: Egyetértek a határozati javaslattal. A leírtak szerint teljesen ki 
van merítve a hitelkeret? 
 
Kenéz István polgármester: Igen. 
 
Több hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselıket, hogy aki egyetért a 
határozati javaslattal, az igen gombbal jelezze. 
 
A polgármester megállapítja, hogy a képviselı-testület 11 igen szavazattal, egyhangú 
szavazással az alábbi határozatot hozta: 
 
 

82/2010.(VI.29.) számú határozat 
 
Balatonlelle Város Önkormányzatának Képviselı-
testülete hozzájárul, hogy az  OTP Bank  Nyrt. mint 
az Önkormányzat számlavezetı pénzintézete az  
Önkormányzat rendelkezésére bocsátott  1-2-09- 
4300-0531-4 sz. szerzıdés   szerinti 80 000 000 Ft  
(nyolcvanmillió forint)  folyószámla hitelkeret 2010. 
augusztus 27-tıl meghosszabbításra kerüljön  
további egy évre. 
Az Önkormányzat  folyószámla hitel fedezetéül  az 
önkormányzat költségvetési bevételeit, valamint az 
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alábbi  ingatlanokat ajánlja fel ( elızı szerzıdésben 
foglaltakkal azonosan): 
- Balatonlelle, Hortenzia u.1sz. 5101/1 hrsz-ú  
filmszínház 
- Balatonlelle, Napospart út 5083 hrsz. gazdasági 
épület, udvar 
- Balatonlelle, Vágóhíd u. 14-16. 3473/ hrsz-ú 
ingatlan 
- Balatonlelle, Fortuna u.  3465 hrsz-ú   ipartelep. 
  
Az önkormányzat kötelezettséget vállal az igénybe 
vett  hitel visszafizetésére és a mindenkori éves 
adósságszolgálat mindenkori éves költségvetésben 
történı betervezésére. A Képviselı-testület az 
ügylet egyéb feltételeiben történı megállapodásra 
és a fentiek szerinti szerzıdés aláírására 
felhatalmazza az önkormányzat  polgármesterét és 
jegyzıjét. 
 
Felelıs: Kenéz István polgármester 
Határidı: értelem szerint 

 
 
Több napirendi pont nem lévén a polgármester a testület nyilvános rendkívüli ülését  
16:02-kor bezárta.  
 
 
 
 
 
 
Dr. Mandik Enikı s.k. 
        jegyzı 

Kenéz István  s.k. 
polgármester 
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